
ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ   ΓΕΩΣΤΡΟΦΙΚΟΥ – ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ  ΑΝΕΜΟΥ 

1)                     Α                 Β           φΑ = φΒ =    38°  30’  Ν 

1010                         1005               λΑ = 52°  23’ Α   λΒ= 47°  32’   Α 

                                                          ρ =1Kgr/m
3 

    f=10
-4  

 sec
-1

 ,  συν38,5°=0,78 

Απάντηση:  ΝΔ   Δl=291’,  Δn=227 ν.μ,  ug = 23knots, 5-6 Bf 

 

2)                   A                  B            φΑ = φΒ =    42°  45’  Ν 

1005                         1010               λΑ = 61°  18’ Ε   λΒ= 58°  24’ Ε 

                                                          ρ =1Kgr/m
3 

    f=10
-4  

 sec
-1

 ,  συν42,75°=0,73 

Απάντηση:  ΝΔ,  Δl=174’,  Δn=127 ν.μ,  ug = 41knots, 9 Bf 

 

 

3)                                                          φΑ = φΒ =    45°  15’  Ν 

                             Α            Β              λΑ =38°  05’Δ   λΒ= 35°  20’ Δ 

                                                          ρ =1Kgr/m
3 

    f=10
-4  

 sec
-1

 ,  συν45,25°=0,7 

                             1000   995 

     Απάντηση:  ΝΔ,  Δl=165’,  Δn=115,5 ν.μ,  ug = 45,5knots, 10 Bf 

4)  πλοίο : u=15knots , 340◦ 

    Φαινόμενος:   u=20 knots, 240◦ 

   Απάντηση:  αληθής u=25 knots,  207◦ 

  

5)  πλοίο : u=20knots , 160◦ 

    Φαινόμενος:   u=10 knots, 60◦ 

   Απάντηση:  αληθής u=28 knots,  07◦ 

 

 


